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Γρίφος Α 

Έχετε διαβάσει το Μέρος 1 της ιστορίας και αποκαλύψατε την Evidence Card με την ένδειξη “Start”. 

Βρήκατε ένα ‘’τηλέφωνο’’ στο κελί 14. Τώρα, πάρτε την Evidence Card 14 και λύστε τον γρίφο Α.  

Στον τηλεφωνικό επιλογέα, μπορείτε να δείτε αριθμούς και τρία γράμματα για κάθε ένα από αυτούς (2-

ADC, 3 -–DEF, 4 – GHI, 5- JKL). Με βάση αυτή τη σειρά μπορείτε να υπολογίσετε ότι οι ακόλουθοι 

συνδυασμοί αριθμών – γραμμάτων είναι 6 – MNO, 7 – PQR, 8 – STU.. Ανταλλάξτε τα γράμματα του MEET 

– BOB με τους αντίστοιχους αριθμούς και θα καταλήξετε στην εξίσωση 6338 + 262. Η λύση είναι 6600.  

Ακολουθήστε τον κωδικό στην ιστορία στο βιβλίο. Στη συνέχεια, βρείτε ένα ‘’καπέλο’’ στο κελί 6 και 

πάρτε την Evidence Card 6.  

Γρίφος Β 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα «καπέλο» στο κελί 6. Τώρα πάρτε την Evidence Card 6. 

Η Evidence Card 6 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε μια «γυναίκα» στην εικόνα της σκηνής του εγκλήματος. 

Είναι στο κελί 12, οπότε πάρτε την Evidence Card 12. Καθώς την περιστρέφετε, μπορείτε να δείτε ότι έχει 

τρεις ασπρόμαυρους σπάγκους πάνω της. Αυτό σημαίνει ότι χρειάζεστε τρεις επιπλέον κάρτες για να λύσετε 

τον γρίφο Β. Οι σπάγκοι ξεκινούν από το τατουάζ του δράκου στο πάνω μέρος του χεριού της γυναίκας. 

Μπορείτε να βρείτε παρόμοιες εικόνες που μοιάζουν με τατουάζ στην εικόνα της σκηνής του εγκλήματος; 

Βρίσκονται στα κελιά 3, 17 και 24, οπότε πάρτε τις αντίστοιχες κάρτες αποδεικτικών στοιχείων. 

Ο Άσος Καρδιά σας δείχνει ότι υποτίθεται ότι πρέπει να μετράτε τον αριθμό των καρδιών στα τρία φύλλα, 

αλλά πρώτα πρέπει να τα συναρμολογήσετε με τη βοήθεια των συμβόλων του Άσου. Προσέξτε τις δύο 

μικροσκοπικές καρδιές στο μάγουλο του Βαλέ (J). Κάνουν τον συνολικό αριθμό των καρδιών 17, που είναι 

και η λύση για αυτό το γρίφο. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία στο βιβλίο. Στη συνέχεια, βρείτε έναν «φάκελο» στο κελί 13 και 

πάρτε την Evidence Card 13. 

Γρίφος C 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε έναν «φάκελο» στο κελί 13. Τώρα πάρτε την Evidence Card 

13. 

Η Evidence Card 13 έχει έναν ασπρόμαυρο σπάγκο, επομένως πρέπει να βρείτε μια επιπλέον κάρτα για να 

λύσετε τον γρίφο C. Υπάρχει ένα μεγάλο σύμβολο «S» στον φάκελο. Μπορείτε να δείτε κάτι παρόμοιο στην 

εικόνα της σκηνής του εγκλήματος; Υπάρχει μια χαρτοσακούλα στη μεγάλη καρέκλα, στο κελί 16. 

Το σύμβολο στη γωνία αυτής της Evidence Card σας λέει ότι πρέπει να προσθέσετε τον αριθμό ορισμένων 

κελιών. Υπάρχει μια απόδειξη στην τσάντα, με λίστα αντικειμένων. Μπορείτε να τα βρείτε στην εικόνα της 

σκηνής του εγκλήματος; Η οδοντόβουρτσα στο κελί 6; Ο αναπτήρας βρίσκεται στο κελί 25. το βερνίκι 

νυχιών στο κελί 14? και το κολιέ βρίσκεται στο κελί 17. 

Όταν αθροίσετε τους αριθμούς των κελιών, θα πάρετε τη λύση: 62. 

Ακολουθήστε τον κωδικό στο στην ιστορία στο βιβλίο. Στη συνέχεια, βρείτε μια «ομπρέλα» στο κελί 

18 και πάρτε την Evidence Card 18. 

 

Γρίφος D  



Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε μια «ομπρέλα» στο κελί 18. Τώρα πάρτε την Evidence Card 

18. 

Η Evidence Card 6 σάς οδηγεί να αναζητήσετε «γυαλιά οράσεως» στην εικόνα της σκηνής του εγκλήματος. 

Βρίσκονται στο κελί 30, οπότε πάρτε την Evidence Card 30 και λύστε τον Γρίφο D. 

Κάθε αριθμός στην κάτω σειρά είναι το άθροισμα των τριών αριθμών από πάνω του, στην ίδια στήλη. 

Συμπληρώστε τα κενά για να μπορέσετε να υπολογίσετε τον αριθμό που λείπει στην κάτω γραμμή. Γράψτε 

«1» στην πρώτη στήλη, μετά «3» στη δεύτερη στήλη και «25» στην πέμπτη στήλη. Τώρα, πρέπει να βρείτε 

μια λογική για κάθε σειρά. Στην 1η σειρά, κάθε αριθμός διπλασιάζεται (1 – 2 – 4 – 8 – 16). Στη 2η σειρά 

βρίσκετε τα τετράγωνα των αριθμών 1-5 (1 – 4 – 9 – 16 – 25). Στην 3η σειρά, η λύση είναι 1+2+3+4+5… 

Ξεκινήστε με το 1 και προσθέστε 2 για να κάνετε 3. Στη συνέχεια, προσθέστε 3 σε αυτά για να κάνετε 6, 

κλπ. (1 – 3 – 6 – 10 – 15 ). Τώρα, η μεσαία στήλη πρέπει να είναι 4-9-6. Προσθέστε τους αριθμούς για να 

βρείτε το 19, που είναι η λύση. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «περιοδικό» στο κελί 21 

και πάρτε την Evidence Card 21. 

Γρίφος E 

Ακολουθήσατε το κωδικό και βρήκατε ένα «περιοδικό» στο κελί 21. Τώρα πάρτε την Evidence Card 

21. 

Η Evidence Card 21 έχει δύο ασπρόμαυρους σπάγκους πάνω της, επομένως πρέπει να βρείτε δύο επιπλέον 

κάρτες για να λύσετε τον γρίφο Ε. Σε αυτήν την κάρτα, οι χορδές είναι κολλημένες σε μια εικόνα μιας 

αιγυπτιακής πυραμίδας. Μπορείτε να βρείτε μια εικόνα μιας πυραμίδας στην εικόνα της σκηνής του 

εγκλήματος; Υπάρχει στον τοίχο, στο κελί 5. Αν κοιτάξετε προσεκτικά, μπορείτε να δείτε ότι υπάρχει ένας 

κενός χώρος από κάτω. Πού βρίσκεται η κορνιζωμένη εικόνα από εκείνο το σημείο; Βρίσκεται στο περβάζι, 

στο κελί 15. Πάρτε τις αντίστοιχες κάρτες αποδεικτικών στοιχείων. 

Οι εικόνες στις δύο επιπλέον κάρτες είναι σχεδόν ίδιες. Πόσες διαφορές μπορείτε να βρείτε; Υπάρχουν 7, 

που είναι και η λύση σε αυτό το γρίφο.  

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «παπούτσι» στο κελί 22 

και πάρτε την Evidence Card 22. 

Γρίφος F 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα «παπούτσι» στο κελί 22. Τώρα πάρτε την Evidence Card 

22. 

Το σύμβολο στη γωνία αυτής της Evidence Card σας λέει ότι πρέπει να προσθέσετε τον αριθμό ορισμένων 

κελιών. 

Οι λέξεις «βούρτσα» και «πιστολάκι» έχουν υπογραμμιστεί στην κάρτα. Προσπαθήστε να τις βρείτε στην 

εικόνα της σκηνής του εγκλήματος. Η βούρτσα βρίσκεται στο κελί 12 και το πιστολάκι στο κελί 24. Τώρα 

προσθέστε αυτούς τους αριθμούς για να βρείτε τη λύση: 36.  

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε μερικά «κέρματα» στο κελί 

25 και πάρτε την Evidence Card 25. 

Γρίφος G  

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε μερικά «νομίσματα» στο κελί 25. Τώρα πάρτε την Evidence 

Card  25. 



Υπάρχουν μερικά νομίσματα στην Evidence Card. Κοιτάξτε προσεκτικά και θα δείτε ότι ένα από αυτά είναι 

ψεύτικο – ένα από τα γράμματα της λέξης LIBERTY είναι στραμμένο στη λάθος κατεύθυνση. Το κέρμα 

φέρει το έτος 1997, οπότε η λύση σε αυτό το γρίφο είναι το 1997. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε έναν «κάκτο» στο κελί 9 και 

πάρτε την Evidence Card 9.  

Γρίφος H  

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε έναν «κάκτο» στο κελί 9. Τώρα πάρτε την Evidence Card 9. 

Η Evidence Card 9 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε ένα «αποτύπωμα» στην εικόνα της σκηνής του 

εγκλήματος. Βρίσκεται στο κελί 7, οπότε πάρτε την Evidence Card 7 και λύστε τον γρίφο H. 

Η Evidence Card 7 έχει δύο ασπρόμαυρους σπάγκους, επομένως πρέπει να βρείτε δύο επιπλέον κάρτες για 

να λύσετε τον γρίφο H. 

Οι σπάγκοι είναι κολλημένου στα αποτυπώματα των χεριών. Μπορείτε να δείτε κάτι στην εικόνα της σκηνής 

του εγκλήματος, που μπορεί να σχετίζεται με τα χέρια – και από τα οποία υπάρχουν δύο; Δοκιμάστε τα 

λευκά γάντια για δείπνο. Υπάρχει ένα στο κελί 27 και ένα άλλο στη ράγα κουρτινών, στο κελί 4. 

Τοποθετήστε τις κάρτες την μία δίπλα στην άλλη. Παρατηρήστε τους γκρίζους αριθμούς 1 και 10 στους 

αντίχειρες. Με αυτά, κάθε δάχτυλο παίρνει μια τιμή από 1 έως 10. Οι πιτσιλιές αίματος σχηματίζουν τρία 

βέλη. Τα βέλη είναι διαφορετικών μεγεθών και δείχνουν σε τρία διαφορετικά δάχτυλα – τώρα υπολογίστε 

τους αριθμούς τους. Τα τρία γκρίζα ερωτηματικά κοντά στον καρπό σας δίνουν τη σειρά για τους αριθμούς: 

μικρό βέλος (5), μεγάλο βέλος (2), μεσαίο βέλος (8). Η λύση είναι 528. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «ποτήρι» στο κελί 29 και 

πάρτε την Evidence Card 29. 

Γρίφος I  

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα «ποτήρι» στο κελί 29. Τώρα πάρτε την Evidence Card 29.  

Η Evidence Card 29 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε έναν «καθρέφτη» στην εικόνα της σκηνής του 

εγκλήματος. Βρίσκεται στο κελί 1, οπότε πάρτε την Evidence Card 1 και λύστε τον γρίφο I. 

Η Evidence Card 1 έχει τρεις ασπρόμαυρους σπάγκους πάνω της, επομένως πρέπει να βρείτε τρεις επιπλέον 

κάρτες για να λύσετε τον γρίφο H. Υπάρχει ένα ρολόι σχεδιασμένο στον αχνό καθρέφτη. Μπορείτε να 

βρείτε άλλα ρολόγια στην εικόνα της σκηνής του εγκλήματος; Βρίσκονται στα κελιά 19, 23 και 26. 

Γράψτε την ώρα που εμφανίζεται στο ξυπνητήρι στον αντίστοιχο χώρο στην Evidence Card 26. Στη 

συνέχεια κάντε το ίδιο με το ρολόι καρπού. Σημειώστε ότι τα κελιά στη δεύτερη σειρά δείχνουν τη διαφορά 

μεταξύ των αριθμών. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «μπουκάλι χαπιού» στο 

κελί 20 και πάρτε την Evidence Card 20. 

Γρίφος J 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα «χάπια» στο κελί 20. Τώρα πάρτε την Evidence Card  20. 

Η Evidence Card 20 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε μια «κορνίζα» στην σκηνής του εγκλήματος. Η κορνίζα 

βρίσκεται στο κελί 8 (η πλειοψηφία της εικόνας βρίσκεται σε αυτό το κελί), οπότε πάρτε Evidence Card 8 

και λύστε το γρίφο J. 

Το σύμβολο στη γωνία αυτής της Evidence Card σας λέει ότι πρέπει να προσθέσετε τον αριθμό ορισμένων 

κελιών. 



Για κάθε κλειδαρότρυπα υπάρχει μόνο ένα κλειδί με το αντίστοιχο χρώμα και σχήμα στην εικόνα του Crime 

File. Βρείτε αυτά τα κλειδιά και ψάξτε για τα δολώματα. Προσθέστε μαζί τα κελιά στα οποία βρίσκετε τα 

σωστά κλειδιά. Ένα κλειδί φαίνεται καθαρά μόνο στην κάρτα που δείχνει το ράφι δίπλα στον καθρέφτη του 

μπάνιου (Evidence Card 1). Αυτό σημαίνει ότι το κλειδί βρίσκεται στο μπάνιο, οπότε μπορούμε να 

χρησιμοποιήσουμε το σωστό κελί από την εικόνα της σκηνής του εγκλήματος για τον υπολογισμό. Βρείτε τα 

σωστά κλειδιά εδώ: Το κυκλικό ασημένιο κλειδί στο κελί 11, το εξαγωνικό μαύρο κλειδί στο κελί 25, το 

τετράγωνο χρυσό κλειδί στο κελί 6, και το τριγωνικό χάλκινο κλειδί στο κελί 28. Προσθέστε τους αριθμούς 

μέχρι να πάρετε τη λύση: 70. 

Τέλος παιχνιδιού 

Βρήκατε μια «εφημερίδα» στο κελί 28 και πήρατε την Evidence Card 28. Η κάρτα σας καθοδηγεί να 

διαβάσετε το Μέρος 3 της ιστορίας. Ήρθε η ώρα να κάνετε την τελική σας επιλογή. 

Εάν διαθέτετε όλες τις Κάρτες Φήμης σας, γράφουν "ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΑΙΓΥΠΤΟΣ". Όταν κοιτάζετε την 

Evidence Card με μια Αιγυπτιακή πυραμίδα, μπορείτε να δείτε ένα αεροπλάνο. Η σωστή πορεία 

δράσης είναι να κατευθυνθείτε στο αεροδρόμιο JFK. Πάρτε την Evidence Card 11 και δείτε πώς 

τελειώνει η ιστορία. 


